
 

Motory pro venkovní žaluzie RTS, IO 

Motory mají z výroby nastavené koncové dorazy a nejsou spárované s ovladačem 

 

1.1. Programování venkovních žaluzií  

1, žaluzii zapojit do sítě 230V (jen tu, kterou programujeme) 

2, na ovladači zvolit na který kanál se má žaluzie uložit (znázorněno diodou 1 – 5 kanál) 

3, zmáčknou současně tlačítko nahoru a dolů (žaluzie tzv. cukne) 

4, otočit ovladač a potvrdit prog. tlačítkem (jen zmáčknou a pustit, nedržet!!) 

 

 

1.2. Kopírování z “ovladače na ovladač“ =  “z kanálu na kanál“ = z ovladače na sluneční, větrné čidlo. 

Příklad: z 1 kanálu chceme kopírovat na poslední 5 kanál 

1, najeďte na 1 kanál 

2, zmáčkněte na 2s prog. tlačítko zezadu, jak cukne žaluzie tak pouštíme tlačítko 

3, najeďte na potřebný kanál, u nás 5 kanál  

4, otočit ovladač a potvrdit prog. tlačítkem (na čidlech také prog.) 

(jen zmáčknou a pustit, nedržet!!) 

Postup bude stejný i při kopírování na jiný ovladač. Pokud budeme chtít kopírovat 2 kanál na 5 tak postup 
bude opět stejný. 

 

1.3.Uvedení přijímač do výrobního nastavení  

může být jak externí tak integrovaný v motoru, postup je stejný 

1, na 2s odpojit od elektriky 

 

2,na 8 s zapojit 

3, na 2 s odpojit 

4, zapojit (žaluzie se pohne) 

5, na libovolném dálkovém ovladači zmáčknout a drže prog. tlačítko po cca 2s cukne (nepouštíme) a po 
dalších cca 5s cukne a v tu dobu pouštíme 

6, vše je v továrním nastavení a můžeme znovu programovat viz. 1.1. a 1.4. 

 

1.4.Nastavení koncových poloh 

Při nastavování nesmí být žaluzie v horní případně spodní koncové poloze. 

1, zmáčknete na cca 8s šipku nahoru a dolů současně (žaluzie cukne) 

2, zvolíme, kterou koncovou polohu chceme nastavit (šipka nahoru nebo dolů) 

3, pokud nahoru tak najedeme na horní polohu (nesmíme v průběhu vytahování zmáčknout opačný chod, 
pomocí tl. MY můžeme kdykoliv zastavit) 

4, protipohybem, v našem případě směrem dolů uložíme vrchní koncovou polohu. 

Pokud chceme nastavit spodní polohu tak postupujeme u bodu 2 a 3 opačně.  

 

Při nastavování nesmí být žaluzie v horní případně spodní poloze. 

 

 

 

 

 

 


